



咪咕视频
会员独享
全国 六十场高清赛事
全场 百场大咖天团解说

俄罗斯世界杯

特别报道



梅西罚失点球 阿根廷憾平冰岛

今夜明晨
赛程

6月17日

哥斯达黎加VS塞尔维亚

CCTV-5
20:00直播

德国VS墨西哥

CCTV-5、1
23:00直播

6月18日

巴西VS瑞士
CCTV-5
2:00直播

射手榜

| 球员 | 进球 |
|------------|----|
| C罗(葡萄牙) | 3 |
| 切雷舍夫(俄罗斯) | 2 |
| 科斯塔(西班牙) | 2 |
| 戈洛温(俄罗斯) | 1 |
| 久巴(俄罗斯) | 1 |
| 加津斯基(俄罗斯) | 1 |
| 阿圭罗(阿根廷) | 1 |
| 格列兹曼(法国) | 1 |
| 博格巴(法国) | 1 |
| 纳乔(西班牙) | 1 |
| 耶迪纳克(澳大利亚) | 1 |
| 芬博加松(冰岛) | 1 |
| 希门尼斯(乌拉圭) | 1 |
| 鲍哈杜兹(摩洛哥) | 1 |

积分榜

| (A组) | | | | | | |
|------|----|---|---|---|----|--|
| 球队 | 场次 | 胜 | 平 | 负 | 积分 | |
| 俄罗斯 | 1 | 1 | 0 | 0 | 3 | |
| 乌拉圭 | 1 | 1 | 0 | 0 | 3 | |
| 埃及 | 1 | 0 | 0 | 1 | 0 | |
| 沙特 | 1 | 0 | 0 | 1 | 0 | |

| (B组) | | | | | | |
|------|----|---|---|---|----|--|
| 球队 | 场次 | 胜 | 平 | 负 | 积分 | |
| 伊朗 | 1 | 1 | 0 | 0 | 3 | |
| 西班牙 | 1 | 0 | 1 | 0 | 1 | |
| 葡萄牙 | 1 | 0 | 1 | 0 | 1 | |
| 摩洛哥 | 1 | 0 | 0 | 1 | 0 | |

| (C组) | | | | | | |
|------|----|---|---|---|----|--|
| 球队 | 场次 | 胜 | 平 | 负 | 积分 | |
| 法国 | 1 | 1 | 0 | 0 | 3 | |
| 澳大利亚 | 1 | 0 | 0 | 1 | 0 | |

| (D组) | | | | | | |
|------|----|---|---|---|----|--|
| 球队 | 场次 | 胜 | 平 | 负 | 积分 | |
| 阿根廷 | 1 | 0 | 1 | 0 | 1 | |
| 冰岛 | 1 | 0 | 1 | 0 | 1 | |

制图/陈海冰

红妆尚医学美容

我为球狂·2018世界杯首届海南球迷节。冠名单位:中国移动。赞助单位:红妆尚医学美容连锁。

前方快报

阿根廷1:1冰岛
进球队员:
阿圭罗(阿根廷)
芬博加松(冰岛)



看点

阿根廷此役完全控制了比赛,他们射门26比8,控球率接近8成,但冰岛凭借众志成城的防守从探戈军团身上拿到1分,冰岛的表现值得尊敬。

梅西(右)在比赛中带球进攻。新华社发

午夜速评

梅西C罗
“双骄”暗战世界杯

■ 阿成

梅西和C罗是这个时代世界足坛的“绝代双骄”,也是俄罗斯世界杯最受关注的球星。“双骄”的竞争延续多年,各有拥趸无数。而世界杯,是两人在国家队层面竞争的最大舞台。此次在俄罗斯,两人也许不会直接交手,但被媒体和球迷拿来对比的“暗战”,无可避免无处不在。

“暗战”第一个回合战罢,C罗占尽上风。凭着C罗的帽子戏法,葡萄牙在下风中逼平西班牙。16日晚,梅西登场了,阿根廷遗憾被冰岛1:1逼平,梅西射失点球令人失望。

“暗战”不仅是媒体和球迷的比较,也存在两位球员的意识和行为中,至少在C罗这里,这种竞争意识是如此强烈。在西葡大战中,C罗点球首开纪录后,做出了“将山羊胡子”的庆祝动作。在英语中,山羊GOAT与“历史最佳”(greatest of all time)的首字母缩写正好相同。在世界杯开赛前,梅西怀抱山羊拍摄了一组goat主题照。媒体解读,C罗的庆祝动作是在叫板梅西:我才是史上最佳。

C罗的竞争欲望是如此强烈,这种欲望让他日复一日刻苦训练,在超过33岁的年龄还保持着如此棒的身体状态。不过,只是叫板梅西也就罢了,要想加冕史上最佳,未免有些一厢情愿。史上最佳这种关公战秦琼的事情,本就没有统一的标准和定论,更何况在足球这种集体项目中。C罗的进球数和足球先生等荣誉,可以与梅西争长短了,他的身体素质看起来也强于梅西,但就足球技艺而言,除了射门力道和头球,其他技艺都逊色于梅西。事实上,人们谈论史上最佳时,更多提到的是梅西。而两人职业生涯都有一个“硬伤”,那就是缺少世界杯冠军的头衔。

“双骄”谁能称世界杯的缺失,是本届世界杯的一大看点。“不幸”的是,阿根廷和葡萄牙都不是本届世界杯的夺冠大热门。首轮比赛,两队也没有展现出太多强队风范。C罗凭着首场的帽子戏法,也许最终能摘得金靴奖,但梅西恐怕不在乎这个奖项,更重要的金球奖,他上届世界杯已拿过了。

球迷韩鸿畴:
足球让我了解
其他国家文化

本报讯(海报集团全媒体中心记者党朝峰)海南日报报业集团旗下媒体在2018年世界杯足球赛期间联动举办的“我为球狂·2018世界杯首届海南球迷节”,将首次评出海南十大球迷。活动发起后,吸引了全国各地球迷的关注和参与。广东东莞球迷韩鸿畴已经是17年的足球迷,自从2001年亚洲十强赛开始,韩鸿畴就开始足球观赛之路,他有空也跟同学踢比赛。

“2002年,中国足球第一次进入世界杯决赛圈,这给了我激情。喜欢足球不会错,通过2002年世界杯,让我更多了解世界杯的魅力。”韩鸿畴认为,世界杯看的不只是足球,还能了解各国的足球文化和人文精神。

除了关注世界杯外,喜欢足球的韩鸿畴也一直关注各大洲的足球联赛。“当时央视五台每周末的意甲、德甲精彩直播,到广东体育直播英超。英超节奏快,更有激情,看得我激动万分,现在随着广州恒大足球在亚洲的强势崛起,恒大带给我们球迷更多惊喜,也让世界通过恒大队的崛起重新认识到中国足球联赛。”韩鸿畴说。

韩鸿畴认为,中超在近几年的“金元足球”攻势下,之前想都不敢想的国际球星和知名教练纷纷都被挖到中超联赛。相信不久的将来中国足球会再次打进世界杯。

“高卢雄鸡”啄伤“澳洲袋鼠”

法国 2:1 澳大利亚

进球队员:

格列兹曼(法国)
博格巴(法国)
耶迪纳克(澳大利亚)



法国队赢了比赛输了过程

平心而论

■ 王黎刚

法国队VS澳大利亚队,赛前被认为是一场没有悬念的比赛,唯一的看点就是一群由青年才俊组成的法国队,能灌进对手几个球。2:1的结果正常,但过程让法国球迷揪心。法国队差点阴沟翻船,如果不是澳大利亚队后卫在慌乱中一脚漂亮的解围“乌龙球”,法国队没准连一分都带不走。

面对小组赛中实力最弱的澳大利亚队,法国队踢得并不出色,没有踢出全队价值10.8亿欧元的身价。法国队的软肋就是破密集防守办法不多,这一点在世预赛上就淋漓尽致地反映了出来。面对身体强悍、密集防守的球队,法国队有劲使不出。像该队前锋姆巴佩和登贝莱都是反击型前锋,本场比赛澳大利亚队在中后场实施强悍的防守,他俩并没有多少机会上演快速带球突破的机会。

法国队球员年轻、身价高,这意味着他们有朝气、拼劲十足。不过,

凡事都有两面性,年轻球员的比赛经验不足,法国队上半场“三板斧”过后,进攻威力下降,一度跟着老道的澳大利亚人比赛的节奏走。法国队的“首秀”没有达到高期望值,其实也并非坏事,这场比赛提醒法国队主帅德尚,球队还有问题亟待解决。

澳大利亚队首场比赛可以用脱胎换骨来形容,该队此前给人的印象是高举高打的一群“糙哥”,没想到在比赛中他们一板一眼地和欧洲拉丁派的鼻祖法国人玩上了短传配合。值得称赞的是,这群“糙哥”玩起了“下三路”,短传配合踢得像模像样。在防守时,澳大利亚队比以往更凶狠、更搏命。在和法国队的球星一对一时,澳大利亚队的硬汉堵枪眼、下脚狠、争头球,寸土不让。有一个镜头最能说明澳大利亚队防守时的“不要命”,在争夺高空球时,澳大利亚队长耶迪纳克竟然和自己队友头碰头地抢在一起。

澳大利亚队几次给法国队造成威胁,并均有破门的机会,让人信服的是,这些机会的创造并非利用长传冲吊。澳大利亚队输得有些遗憾,不过,他们不必沮丧,小组赛还有和秘鲁与丹麦的两场比赛,以澳大利亚队的状态和战术,和这两支欧美劲旅应该有得一拼。

德国巴西首战恐难顺风顺水

今日看点
老编洞察

赛事前瞻

哥斯达黎加VS塞尔维亚
“加勒比海盗”攻击力待加强

哥斯达黎加队绰号“加勒比海盗”,在中美洲和加勒比足联中,哥斯达黎加队一直保持着一流水平。塞尔维亚队也实力不俗,以预选赛小组第一名进军俄罗斯。哥斯达黎加队后防线稳定,塞尔维亚攻击力强。这是一场矛和盾的较量。

中美洲球队哥斯达黎加此前并未与欧洲球队塞尔维亚有过交锋。

哥斯达黎加队中最大牌的球星是皇马的主力门将纳瓦斯,在世预赛中,哥斯达黎加队成为了所有球队中失球最少的一支队伍。除对手实力的原因之外,更大功劳要算在皇马门神和后卫的出色发挥。后防线上哥斯达黎加拥有冈萨雷斯、奥维耶多等出色的防守球员,他们撑起球队的防守体系。不过“锋无力”是哥斯达黎加队亟待解决的最大问题。

塞尔维亚队核心球员为马蒂奇,此外,他们还拥有马队的边卫卡拉罗夫,水晶宫队的中场米利沃耶维奇。

德国VS墨西哥
“日耳曼战车”平稳前行?

德国队在近期举行的6场友谊赛

中,仅取得1胜3平2负的成绩,其中不乏1:2输给奥地利,2:1险胜“亚洲鱼腩”沙特阿拉伯的比赛。对于卫冕冠军来说,这样的战绩说不过去。

反观墨西哥队,最近8场热身赛取得4胜2平2负的成绩,可谓状态正佳。

墨西哥可不是什么软柿子。在最新一期公布的FIFA排名中,德国队高居第一,墨西哥则排在第16位。两队的排名有差距,但不可小觑,意志顽强的墨西哥。在擅长踢逆风局的墨西哥人面前,“日耳曼战车”未必能平稳前行。

巴西VS瑞士
“桑巴军团”难言稳赢

不看两队过往的战绩不知道,

一看才知道瑞士队其实并不怵巴西队。两队在友谊赛历史上交战过7场,巴西队3胜2平负稍占上风,进8球失6球。18日凌晨这场比赛,巴西队想要开门红,众将士可要使出浑身解数。

巴西队目前士气正旺,三条线上球星云集,球星内马尔伤愈复出,库蒂尼奥和新星热苏斯状态正佳。瑞士队的球员名气不大,但23人中有16人在欧洲5大联赛效力。本场比赛看点颇多,例如从2002年世界杯开始,巴西队小组赛10胜2平保持不败。瑞士队虽然没有连续不败和不胜,但是近3次参加世界杯小组赛首轮,他们均保持不败。

■ 王黎刚



6月16日,一名阿根廷队球迷在阿根廷队对阵冰岛队比赛前为球队助威。新华社发